

正 誤 表

「糖尿病 治療の手びき2020 改訂第58版（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
151	索引：無自覚性低血糖	39, 90, 128	39, 96, 131

2022年12月2日

株式会社 南江堂